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 今年度最後の定期考査が終了しました。今日は考査返却のための時間割となっています。点数を見て終

わり、とはせずに、問題と解答を一つずつ見直し、自分の理解度を把握しましょう。１か月後には新たな

学年となります。次の１年が終わる頃に、どんな自分になっていたいですか。進路目標や人生の目標を明

確にし、自分にとってよりよい人生を送るための第一歩を踏み出しましょう。 

 

【ベネッセ総合学力テスト・１月】 

 今日のＬＨＲで１月模試の結果を返却する予定です。成績を分析すると、以下のとおりでした。 

 【国語】１・２年生ともに、大問３「古文」・大問４「漢文」の知識を問う基本問題の正答率が低い。 

      →「夫れ」「已」「不勝」の読みはそれぞれ「それ」「すでに」「たえず」となる。 

 【数学】１年生においては大問１「小問集合」の知識・技能を問う基本問題の正答率が低い。 

      →計算や考え方の基本を押さえておけば必ず解ける。全問正解を目指そう。 

２年生においては大問４「図形と方程式」の知識・技能を問う問題の正答率が低い。 

→平方完成により円の中心の座標を求めることが問われている。 

 【英語】１・２年生ともに大問３「文法・語法」の知識を問う問題の正答率が低い。 

      →命令文や「had better」を用いた表現、並べ替え等の知識・技能が問われている。 

 以上の分析を踏まえると、どの教科においても「コツコツ取り組んだら身につくはずの知識・技能」が不

足しているということが分かります。この点が沼田高校の生徒の大きな弱点です。学習する範囲が広いので

最初は大変です。しかし取組を進めるうちに、ひとつ、またひとつと理解が深まり、問題に正解することが

できるようになれば、学習が捗ります。 

 最初の一歩を踏み出さねば、何も始まりません。模試において大切なのは「解き直し・復習」です。今日

から、始めましょう。 

 

目標設定→過去問→受験→解き直し→成績分析→復習 
 

 

【実用英語技能検定（英検）】 

 進路だより第１４号でお伝えしたとおり、英検の令和７年度第１回検定の受付が３月２４日（月）から始

まります。総合型選抜や学校推薦型選抜に間に合わせるには、２年生（新３年生）にとっては最後のチャン

スです。自分の進路をよく検討し、チャンスを逃して後悔することのないように注意しましょう。 

 受付期間 一次試験日程 二次試験日程 成績表到着 

第１回検定 ３／２４～ ５／ ７ ６／ １ ７／６または ７／１３ ７／２９ 

第２回検定 ７／ １～ ９／ ８ １０／ ５ １１／９または１１／１６ １２／ ２ 

第３回検定 １０／３１～１２／１５ １／２５ ３／１または  ３／８  ３／２４ 

 

 

 

 



★優先順位を決めていた割合★ 

 

 

 

 

 

 

 

課題は優先順位をつけて取り組もう！ 

【春期合同学習会】 

 進路だより第１４号でお伝えしたとおり、３月２１日（金）・２４日（月）の２日間、春期合同学習会を

実施します。本日３月１２日（水）が申込締切日です。長時間学習の体験、学習方法の見直しをする、絶好

の機会です。春課題、これまで学習内容の振り返り、模試の復習など、まとまった時間が必要なことに取り

組むにはうってつけです。あなたの参加をお待ちしています。 

 また、３月２４日（月）にベネッセコーポレーションの酒井宏規様にお越しいただき、進路実現に向けて

この時期にがんばることや、次の模試に向けて取り組むことなどについてお話しいただく予定です。貴重な

お話が聞けると思います。ぜひ、参加してみてください。 

 

【春休みの過ごし方】 

 ３月１９日（水）に終業式があり、１８日間の春休みに入ります。この日々をいかに過ごすかで、新年度

の始まり方が決まります。よいスタートダッシュが切れるよう、春休みの過ごし方、学習の仕方について計

画を立てましょう。別紙「春休み計画・記録表」を活用してください。 

 以下に、大学に合格した先輩たちの３年生の春の学習習慣、学習のやり方に関連するデータを掲載します。

学習スタイルの振り返りの参考にしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の進路指導関連の日程】 

 ３月１４日（金） ２年生 キャリア講演会・専門学校ガイダンス（６限） 

 ３月１９日（水） 受験報告会 

 ３月２１日（金） １・２年生 春期合同学習会 

 ３月２４日（月） １・２年生 春期合同学習会 

 

今年度、最後の進路だよりです。読んでいただきありがとうございました。来年度もよろしくお願いします。 

★学習開始時間を決めていた割合★ 

 

 

 

 

 

 

 

学習開始時間を決定しよう！ 

73.8％ 

78.0％ 

★志望校を決定している★ 

 

合格者の８割以上が 

志望校を決定して学習している 

と答えた！ 

 

⇒進路を悩んでいる場合、大学のホームページ

を見たり、先生や友人に相談をしたりしてみ

よう！ 

★計画や目標を決めて学習する★ 

 

合格者の約７割が 

計画や目標を決めて学習している 

と答えた！ 

 

⇒学習計画を立てて、実行してみよう！ 

「大学合格者」のデータは、2024年度入試における合格者の、スタディーサポート３年生第１回の平均回答率です。 

 

 


